1.- (15 puntos) A) En la fabricacion de cierta marca de chocolate se emplea leche, cacao y almendras,
siendo la proporcion de leche doble que la de cacao y almendras juntas. Los precios de cada kilogramo de
los ingredientes son: leche 0,8 €; cacao 4 €; almendras 13 €. En un dia se fabricaron 9 000 kg de ese
chocolate, con un coste total de 25 800 €. ;Cuantos kilos se utilizan de cada ingrediente? Resolver el

sistema utilizando el método de Gauss

x=2(y+2z) X—2y—2z=0 X—2y—-2z=0 X—2y-2z=0 X—2y-2z=0 x=6000
0,8x+4y+132 = 25800 < {8x-+ 40y +1302 = 258000 < {56y+1462 = 258000 < | y+2 =3000 & {y+2=3000 = y=2000
X+ Y+ =9000 X+ Y+ =9000 E-E |3y+3z=9000 56y +146z = 258000 |90z=90000  z=1000

B) En caja registradora encontramos billetes de 50€, 100€ y 200€, siendo el numero total de billetes igual
a 21, y la cantidad total de dinero 1800€. Sabiendo que el numero de billetes de 50€ es el quintuple de

los de 200€, calcular el numero de billetes de cada clase. Resolver el sistema utilizando el método de

Gauss.
X+y+z=21 X+y+z=21 X+y+z=21 X+y+z=21 x=10
50x+100y + 200z =1800 < x+2y+4z:36E:>E y+3z=15 = y+3z=15= y=9
X =52 Xx—52=0 BEE| —y-6z=-21 ~31=-6 7=2
X —X—2>
2.- (10 puntos) Resolver, dando la solucion en forma de intervalos, el sistema: <2 +7 3x 4 .
3
X2 —x—2> [( +1)(x-2)>0 N ) N
= 26 = B = sol : (—o0,-1)U(2,4]
2 A7 X 4 47 26, 5 +26>6=x<4 | |
L 3 6
X+y<6
. L . . . 3 -2y>-6
3.- (10 puntos) Determinar la solucion del sistema de inecuaciones: y> 2

Xx<4




4.- (25 puntos) Calcular los siguientes limites de funciones:

X -x*+5x+3  8-4+10+3 17

a) lim -

P2 X% _3x+4 4-6+4 2

_ay5 2 5

b) Lim 3X3+4X ox+1 =(flnd =Lim 3 Lim —3x* =

X—0 X° +3x X 0 X—>00 X —0
c) i 3—1_2‘)( 2

X—> X _9

1-VX=2)(1+/x-2 1-(x= _
:(glnd =I|'m( )( ) =lim M =lim ! =——

0 X3 (x2—9)(1+\/ﬁ) * *(x+3) M(Hm) H3(x+3)(l+\/ﬁ) 12

(=5 -x)(Vx 5+

. -5
d) Il’m(x/xz—S—x) — (o0 —colnd) = lim ~lim =0
- ( ) o VX —5+X 7 IX*=54X
4 4 2 4
&) Lim| ¢~ X (o ooind) = Lim XX i X
X—>o0 2X _1) X—>o0 2X° — x—>® 2

. kx+  si x<-2 .
5.- (10 puntos) Hallar el valor de “k” para que la funcion f (x)= (o s ) sea continua.
—X SI X=>—

y =kx+5, y =k —x® son continuas en todo R y para que sea continua en x=2:
lim f(x)= lim kx+5=-2k+5

X—>—2"

lim f(x)=lim k—x?=k-4 b=-2k+5=k—-4=k=3

x—>-2"

of<—>=—

2x3 -1 six<-1
2

6.- (10 puntos) Estudiar y clasificar las discontinuidades si existen de : g (x) = -1<x<
6-5x si x 2
g(x) es continua en todo IR, pero hay que estudiarla en los puntos que cambia.
lim 2x*-1=-3
X—>-1"
X 1 . . . .
O x=-1 I|lim 3 = 2 => discontinuidad no evitable de salto finito.
x—>-1" X —
f (—1) =-3
2
lim =—4
X—2" X—3

O x=2 |lim6-5x=-4}= discontinuidad evitable.






